
Pak Studies 10th Class Chapter 3 Online Test

Sr Questions Answers Choice

1 یک دقعنم  سنرفناک  یشاعم  یلہپ  ےن  ناتسکاپ  :
A. 1947 ںیم ء 
B. 1948 ںیم ء 
C. 1949 ںیم ء 
D. 1950 ںیم ء 

2 اڑپ انرک  انماس  اک  ںویدنباپ  یشاعم  وک  ناتسکاپ  ےس  ہجو  یک  ےنرک  ہکامھد  یمٹیا  :
A. 1998 ںیم ء 
B. 1988 ںیم ء 
C. 1978 ںیم ء 
D. 1968 ںیم ء 

3 یئوہ تفایرد  سیگ  یتردق  ںیم  ناتسکاپ  :
A. 1950 ںیم ء 
B. 1952 ںیم ء 
C. 1960 ںیم ء 
D. 1962 ںیم ء 

4 ےہ ہعیرذ  نیرت  اتسس  اک  یئاناوت  :
A. سیگ یتردق 
B. لیت یندعم 
C. ہلئوک
D. یلجب

5 ؟ ںیہ ےتاج  ےئاپ  رپ  ماقم  سک  رئاخذ  عیسو  ےک  کمن  یناٹچ  ںیم  ناتسکاپ 
A. یئوس
B. غاب لااک 
C. هڑویھک
D. رھت

6 ؟ ےہ اتآ  ےس  ےبعش  سک  ہصح  رت  هدایز  اک  یندمآ  یموق  ںیم  ناتسکاپ 
A. تعنص یماقم 
B. تعارز
C. تعنص یماوقلاا  نیب 
D. تراجت

7 ںاہج ےہ  عقاو  ںیم  ےطخ  سا  ےک  اوہو  بآ  نوس  نوم  ناتسکاپ  :
A. ںیہ یتوہ  مک  تہب  ںیشراب 
B. ںیہ یتوہ  هدایز  تہب  ںیشراب 
C. ںیہ یتوہ  ںیشراب  بسانم 
D. ےہ یتوہ  ربارب  ےک  ےنوہ  ہن  ںیشراب 

8 ےئگ ےئانب  تحت  ےک  ےبوصنم  ساط  ھدنس  :

A. ںیرہن ہطبار  تاس  روا  جاریب  ےھچ  میڈ ، ےڑب  ود 
B. ہطبار تاس  روا  جاریب  ےھچ  میڈ ، ےڑب  راچ 

ںیرہن
C. ںیرہن طبار  راچ  روا  جاریب  ےھچ  میڈ ، اڑب  کیا 
D. ںیرہن ہطبار  نیت  روا  جاریب  چناپ  میڈ  ےڑب  ود 

9 ےہ اترک  ادیپ  اک  ساپک  لک  یک  ایند  ناتسکاپ  :
A. 5 دصیف
B. 10 دصیف
C. 15 دصیف
D. 20 دصیف

10 ےہ هاگردنب  ینارپ  ےس  بس  یک  ناتسکاپ  :
A. یک مساق  نب 
B. یک رداوگ 
C. یک یچارک 
D. یک نارکم 

11 ےہ ہطخ  میدق  اک  راوادیپ  یک  لیت  یندعم  ںیم  ناتسکاپ  :
A. شک ودنہ  هوک 
B. راہوھٹوپ عفترم  حطس 
C. ناتسچولب عفترم  حطس 
D. نادیم اک  ھدنس 

12 ےہ کلم  کیا  ناتسکاپ  :
A. یتعنص
B. یعرز
C. ینیشم
D. یتراجت

13 ؟ ےہ رپ  یناپ  یرہن  راصحنا  اک  ےقلاع  یعرز  دصیف  ےنتک  ںیم  ناتسکاپ 
A. 40 دصیف
B. 60 دصیف
C. 80 دصیف
D. 100 دصیف

14 ںیہ ہعیرذ  رت  هدایز  اک  یشاپبآ  ںیم  ناتسچولب  :
A. لیو بویٹ 
B. ںیرہن
C. زیراک
D. ےمشچ

15 ؟ ےئآ ایرد  ےس  نوک  نوک  ںیم  ےصح  ےک  ناتسکاپ  تحت  ےک  هدہاعم  ساط  ھدنس 
A. بانچ روا  ملہج  ، ھدنس
B. سایب روا  جلتس  یوار 
C. بانچ روا  یوار  ، ھدنس
D. ملہج روا  بانچ  ، یوار



D. ملہج روا  بانچ  ، یوار

16 ےہ اتہر  مسوم  اک  عیبر  لصف  :
A. کت لیرپا  ےس  ربمتس 
B. کت ربوتکا  ےس  لیرپا 
C. کت نوج  ےس  یرورف 
D. کت ربمون  ےس  نوج 

17 ؟ ایگایک مئاق  ںاہک  پونیک  ٹنلاپ  رواپ  یمٹیا  لاہپ  ںیم  ناتسکاپ 
A. ںیم روہلا 
B. ںیم رواشپ 
C. ںیم ناتلم 
D. یچارک

18 ؟ ےہ یئگ  یک  ریمعت  هاگ  ردنب  رداوگ  ےس  ددم  یک  کلم  سک  رپ  لحاس  ےک  ناتسچولب  ہبوص 
A. یک نیچ 
B. یک ہکیرما 
C. یک برع  یدوعس 
D. یک ناریا 

19 ؟ ےہ دارم  ےس  یقرت  یشاعم 
A. ہفاضا ںیم  یندمآ  یموق 
B. ہفاضا ںیم  یندمآ  یعرز 
C. ہفاضا ںیم  راگزور 
D. ہفاضا ںیم  یندمآ  یموق  یقیقح 

20 ےہ ہبوصنم  اڑب  ےس  بس  اک  راوادیپ  یک  یلجب  نپ  ںیم  ناتسکاپ  :
A. ٹکیجورپ اھتورب  یزاغ 
B. میڈ لاگنم 
C. میڈ لایبرت 
D. میڈ کسراو 

21 ؟ یھت یک  دقعنم  سنرفناک  یس  نوک  ںیم  ےن 1947ء  تموکح 
A. سنرفناک یمیلعت 
B. سنرفناک یتعنص 
C. سنرفناک یعرز 
D. سنرفناک یشاعم 

22 ںیہ ےقلاع  یراوادیپ  مہا  ےک  لیت  یندعم  دوجوم  ںیم  ھدنس  ںیریز  :
A. وگابوڈنٹ مدآ ، وڈنٹ 
B. ںاخ وڈنٹ محمد 
C. رای اللهوڈنٹ  رانک ،
D. دابآردیح رھکس ،

23 ےہ لمتشم  رپ  ںوقلاع  ےک  تفایرد  یک  ٹیئامورک  پورگ  کیا  ےس  ںیم  نا  -
A. یبس - یئلاارول
B. دابآ دئاق  لیخدؤاد ،
C. ٹوڈنڈ هڑویھک ،
D. ناراخ یغاچ ، غاب ، ملسم 

24 ؟ ںیہ ےتوہ  لامعتسا  ےقیرط  ےس  نوک  ےیل  ےک  تعارز  ںیم  ناتسکاپ 
A. ےگنہم روا  ےنارپ 
B. دیفم روا  ےنارپ 
C. ےئن روا  ےنارپ 
D. یتئاور روا  ےنارپ 

25 ےہ یتاج  یک  یشاپبآ  ےعیرذ  ےک  ںویلان  زود  نیمز  -
A. ںیم ھدنس  ہبوص 
B. ںیم باجنپ  ہبوص 
C. ںیم اوخنوتخپربیخ  ہبوص 
D. ںیم ناتسچولب  ہبوص 

26 ؟ ےہ یراج  ماظن  اس  نوک  اک  ںورہن  ےس  سکروڈیہ  ںومیرت 
A. ماظن یرہن  یلیوح 
B. ماظن یرہن  یضراع 
C. ماظن یرہن  یتاسرب 
D. ماظن یرہن  لقتسم 

27 ؟ ےہ یتاج  یک  تشاک  ساپک  یس  نوک  رپ  ےبقر  هدایز  ےس  دصیف  ےک 80  ناتسکاپ 
A. ساپک یسور 
B. ساپک یناپاج 
C. ساپک یکیرما 
D. ساپک یوناطرب 

28 ؟ ےہ ینتک  راوادیپ  ہنلااس  لک  یک  ےنگ  ںیم  ناتسکاپ 
A. 6 نٹ نیلم 
B. 7 نٹ نیلم 
C. 8 نٹ نیلم 
D. 9 نٹ نیلم 

29 ؟ ےہ اہروہ  لامعتسا  اک  یجولانکیٹ  سک  ےیل  ےک  ےنرک  راومہ  وک  نیمز 
A. گنلویلڈنیل رزیل 
B. رٹسیوراہ نئابمک 
C. ڈنیل رزیل  نئابمک 
D. نئابمک ڈنیل  رزیل 

30 ؟ ےہ ایگ  ایاگل  هزادنا  ایک  اک  دادعت  یک  ےئاگ  ںیم  ناتسکاپ 
A. 34 نیلم
B. 35 نیلم
C. 36 نیلم
D. 37 نیلم

31 ؟ ےہ اتیل  ہضرق  ےس  سک  ناسک  ثعاب  ےک  یمک  یک  ںورادا  ےلاو  ےنید  ہضرق  یعرز 
A. ےس ٹیکرام  یلھک 
B. ےس ںوکنب 
C. ےس رادناکد 
D. ےس یتھڑآ 

32 رپ ںورانک  هولاع  ےک  ےنرک  ارہگ  وک  حطس  یک  ںؤایرد  ےیل  ےک  ظاحل  ےک  یناپ  :
A. ںیئاج یئانب  ںیکڑس 
B. ںیئاج ےئانب  یراکتشاک 
C. ںیئاج ےئاگل  تخرد 
D. ںیئاج ےئانب  ےتشپ 

33 ےہ ایگ  ایک  ریمعت  رپ  لباک  ےئایرد  -
A. میڈ کسراو 
B. میڈ لایبرت 



33 ےہ ایگ  ایک  ریمعت  رپ  لباک  ےئایرد  - B. میڈ لایبرت 
C. میڈ لاگنم 
D. ٹکیجورپ اھتورب  یزاغ 

34 " ےہ اترک  تراجت  نشیروپراک " گنڈیرٹ  سئار  -
A. ےس کلامم  یئایشیا 
B. ےس کلامم  یپروی 
C. ےس کلامم  یقیرفا 
D. ےس کلامم  ینوریب 

35 ںیہ ےتہک  وک  قرف  نارود  ےک  تقو  هررقم  تیلام  یک  تادمآرد  روا  تادمآرب  یک  کلم  یسک  -
A. هراسخ یتراجت 
B. هراسخ ٹجب 
C. نزاوت ٹجب 
D. نزاوت اک  تراجت 

36 ؟ ںیہ راکش  اک  تبرغ  دارفا  دصیف  ےنتک  تقو  سا  ںیم  ایند 
A. 40 دصیف
B. 46 دصیف
C. 52 دصیف
D. 58 دصیف

37 اوہ زاغآ  اک  یدنب  ہبوصنم  ہلاس  چناپ  ںیم  ناتسکاپ  :
A. 1950
B. 1955
C. 1958
D. 1960

38 ےہ ہلحرم  لاہپ  اک  یقرت  یشاعم  یک  ناتسکاپ  :
A. 1950-1960
B. 1947-1950
C. 1960-1970
D. 1970-1980

39 ےہ دارم  ےس  یقرت  یشاعم  :
A. ہفاضا ںیم یندمآ  یموق 
B. ہفاضا ںیم  یندمآ  یعرز 
C. ہفاضا ںیم  یندمآ  یموق  یقیقح 
D. ہفاضا ںیم راگزور 

40 ےہ بایتسد  ٹسٹنیڈ  کیا  ےئل  ےک  ںوضیرم  ںیم ...... ناتسکاپ  :
A. 15800
B. 15954
C. 16584
D. 16854

41 یھت تدم  یک  ےبوصنم  یتایقرت  ہلاس  چناپ  ےرسیت  ےک  ناتسکاپ  :
A. 1950-55
B. 1960-65
C. 1965-70
D. 1975-80

42 ےہ ہبعش  اڑب  ےس  بس  اک  تشیعم  یک  ناتسکاپ  :
A. تراجت
B. تعارز
C. تعنم
D. تامدخ

43 ںیہ عقاو  ںیم علض  سک  ےک  میڈ  غاب  لااک  رئاخذ  ےک  ےہول  ماخ  :
A. یلاونایم
B. کٹا
C. ملہج
D. لارتچ

44 ںیہ ےلم  رئاخذ  ےک  ہلئوک  رپ  ماقم  ےک  فرص ............  ںیم هاوخنوتخپ  ربیخ  ہبوص  :
A. یراگیڈ
B. یغاچ
C. وگنہ
D. یئانرہ

45 ےہ ہعیرذ  میدق  اک  یئاناوت  :
A. سیگ یئوس 
B. لیت
C. ہلئوک
D. یلجب

46 یئوہ تفایرد  بک  سیگ  یتردق  ںیم ناتسکاپ  : A. 1951
B. 1952
C. 1955
D. 1956

47 یئوہ تفایرد  ںیم سیگ 1952  یتردق  ںیم ناتسکاپ  :
A. باجنپ
B. ھدنس
C. ناتسچولپ
D. اوخ نوتنخپ  ربیخ 

48 ےہ یتاج  یک  تشاک  ںیم مسوم  سک  مدنگ  ںیم ناتسکاپ  :
A. فیرخ
B. عیبر
C. تاسرب مسوم 
D. راہب مسوم 

49 ےہ ٹاواگیم  بلط ...............  یک  یلجب  ںیم ناتسکاپ  :
A. 18660
B. 18760
C. 18860
D. 18960

50 ےہ یتاج  یک  یراکتشاک  تحت  ےک  یشاپ  بآ  ماظن  ےک  زیراک  :
A. ناتسچولب ہبوص 
B. ھدنس ہبوص 
C. باجنپ ہبوص 
D. هاوخنوتخپ ربیخ 

A. ریخبت لمع 



51 وہ هدایز  ںاہج ..........  ےہ  یتاج  یئانب  ںیم ںوقلاع  نارت  هدایز  زیراک  :
A. ریخبت لمع 
B. یدرس
C. یراب فرب 
D. شراب

52 ےہ اسنوک  ایرد  اڑب  ےس  بس  اک  ناتسکاپ  :
A. ھدنس ےئایرد 
B. ملہج ےئایرد 
C. یوار ےئایرد 
D. بانچ ےئایرد 

53 ایاپ ےط  هدہاعم  ساط  ھدنس  نیبام  ےک  تراھب  روا  ناتسکاپ  ےس  نواعت  ےک  کنب  یملاع  :
A. 1950
B. 1958
C. 1960
D. 1962

54 ےہ یئابمل  لک  یک  ںورہن  ہبطار  :
A. 490 رٹیمولک
B. 590 رٹیمولک
C. 690 رٹیمولک
D. 790 رٹیمولک

55 ےہ ہبوصنم  اڑب  ےس  بس  اک  راوادیپ  یک  یلجب  نپ  ںیم  ناتسکاپ  :
A. ٹکیجورپ اھتورب  یزاغ 
B. میڈ لاگنم 
C. میڈ لایبرت 
D. میڈ کسراو 

56 اوہ مئاق  ٹنلاپ  یئاناوت  یمٹیا  لاہپ  ںیم ںیم 1992  ناتسکاپ  :
A. رپ ماقم  ےک  ہمشچ 
B. ںیم روہلا 
C. ںیم یچارک 
D. دابآ ملاسا 

57 ےہ ہبوص  اٹوھچ  ےس  بس  ےس  ظاحل  ےک  یدابآ  :
A. ناتسچولب
B. باجنپ
C. ھدنس
D. هاوخنوتخپ ربیخ 

58 ںیہ ےہر  جج  ساد  ناوگھب  انار  :
A. ٹروک میرپس 
B. ٹروک یئاہ 
C. ٹروک نشیس 
D. ٹروک لوس 

59 ےہ رہش  دابآ  ناجنک  ےس  بس  اک  ناتسکاپ  :
A. روہلا
B. یچارک
C. ناتلم
D. رواشپ

60 ےہ یتہر  ںیم  تاہید  یدابآ  یک  ناتسکاپ  :
A. 50%
B. 55%
C. 60%
D. 65%

61 ںیہ گول  ںیم ںوقلاع  یہید  ںیم  ناتسکاپ  :
A. 50%
B. 55%
C. 60%
D. 65%

62 ےہ یگدناوک  حرش  یک  ناتسکاپ  :

A. 43%
B. 45%
C. 55%
D. 58%

63 ےہ دصیف  ےنتک  اک  یدابآ  لک  درم  ںیم ناتسکاپ  :
A. 50%
B. 51%
C. 58%
D. 53%

64 ےہ یتوہ  تدم  یک  سروک  ےک  میلعت  یوناث  یٰلعا  :
A. 5 لاس
B. 4 لاس
C. 3 لاس
D. 2 لاس


